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E Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Estado de São Paulo

REQUERIMENTO ' "

Nº,:MB'f'i 77 EMENTA: REQUER DO GOVERNO DL) ESTADO
INFORMAÇOES A RESPEITO DOS SERVIÇOS
PRESTADOS PELO INSTITUTO DE ASSISTÉNCIA
MÉDK'A A0 SLRHDOR PÚBLICO ESTADUAL ,
IAMSPE No MUYICÍPIO DE RIBEIRÃO PRETO

Senhor Presidente

Apresentamos à consideração da Casa o seguinte:

Considerando a publicidade. prIncípIo básico da Admrnrsnação
Pública, preseme no artigo 37, da Constituição Federai. e no artigo A” da Lei

Orgâmca do MunIcípIO de Rlbeirão Preto.

Considerando a eficiêncIa, coiocada no aflige 37. caput. da
CF/BB. como pnncipio da AdmInIsiração Púbilca

Considerando o dIreIlO ao devldu acesso a Informação,
constante no inciso XiV, artigo 5”, da Consmulção Federal. e amplamente
disseminado na Lel de Acesso à Infmmação nª 12.527/2011.

Considerando a transparência, eIemenIo essenclal e
indispensável à boa Admrmsiraçàc Pública e que vem, aos poucos, sendo
implantada no municipio de Ribeirão Preto,

Resia, portanto, evidente e necessidade de conhecer as
rnIerrneções aoerca da qualidade do semem mesmo pelo IAMSPE nas cldades
do Interior de São Paulo, em especrai e munIprlo de Ribeirão Preto, Porém,
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Câmara Municipalde Ribeirão Preto
Estado de São Paulo

dumªs neutras param sobre o tema Desta (eua, apresentarse () segumte
REQUERIMENTO

Ao Governo do Estado de São Paulo. que nos responda as
pmgumas abaixo

1) :) IAMSPE oferece atendimento médico em quantos
mumcípms do Estado de São Paulo'?

2) Em Ribewão Preto quantos funcmnànos públicos estaduais
e dependentes são alendxdos pelo IASMPE, mensalmente?

a; Qual o tempo memo esperado por um funcmnano púbhco

para ocnsegmr agendar uma consuna. em Ribewrão Fªrelo?

4) Quais são os hospllars & pronersocorms que alendem em
Ribewrão Preto pelo IAMSPE7

5) Quantos médtccs & outros. funcionános trabalham na Rede
do IAMSFE em Ribeirão Preto?

6) A Rede mantida em Ribeirão Preto pelo IAMSPE sofreu
reformas estruturais recememenle'? Se Sim, em quaws

unidades? Em que conswsnram essas refermas'7

7) Por que o Estado não faz aportes para manter (: IAMSPE'v'

Há previsão para começar & fazérlo?
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Câmara Municipalde Ribeirão Preto
Estado de S

8) O Governo Estadual [em Cléncva das reclamações dos
Servidores púbhcos sobre a demora no atendimento máximº

em Ribewrão Preto'7

9) Guias manadas o Governo Estadual pretende adolar para
sanar esses prumemas enfrentados pelos semdcres
pubncos de Ribem Preto, no que cºncerne ao atendimento
médico, minino & de exames?

Atencuosamenle,

waewrâo Preto, 17 de dezembro de 2019

/
Fabiªno Guimarães

VEREADOR
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